



Program br. 3 od 19.11.2021.

SPORTSKO REKREATIVNE AKTIVNOSTI U PRIRODI

Vreme realizacije: po svojoj želji (radni ili neradni dan-vikend) tokom: marta,aprila,maja, juna 2022.



RAJAC
RAJ NA ZEMLJI
TOKOM
ZIME, PROLEĆA, LETA I JESENI

U kompleksu Valjevskih planina, jednu od najlepših predstavlja Rajac.. Ova planina, koju su stari putopisci zbog lepote njene prirode protkane {umarcima i cvetnim livadama nazvali RAJEM NA ZEMLJI nalazi se u severozapadnom delu Srbije, u blizini žvopisnog gradića Ljig. Iako manje visine, ova planina svojim, prirodnim i antropogenim turističkim vrednostima, a pre svega ambijentalnim kvalitetima i položajem ima sve uslove da se razvije kao drugi porangu centar Valjevskih planina.



R.O. "Kolubara" (bez kategorizacije) , kapaciteta 80 ležaja.Odmaralište se sastoji iz tri stambena objekta. Sobe su rađene na principu studija. Svaka soba ima svoje kupatilo sa toplom i hladnom vodom i parno grejanje.Smeštaj učenika je u višekrevetnim sobama od 1/4 do 1/6 kao i apartmanima od 1/7 do 1/10 ležaja. Ishrana je organizovana u restoranu koji se nalazi u jednom od objekata kapaciteta 50 mesta (obruci za decu organizuju se u dve smene). Usluga je pun pansiona- klasično služenje obroka. U sklopu kompleksa je teren za male sportove , i jedna sala za organizovanje druženja .

Plan putovanja i aktivnosti

1. dan: Beograd- Rajac

Beograd-okupljanje i polazak sa dogovorenog mesta (8 h). Vožnja Ibarskom magistralom, sa pauzom po potrebi. Dolazak u odmaralište, smeštaj u sobama. Odmor od puta. Upoznavanje nastavnika i učenika sa objektom i planiranim sadržajem (Strelličarstvo,pikado, tradicionalne i štafetne igre). Večera. Diskoteka. Noćenje.

2. dana: Rajac-Beograd

Boravak u mestu podrazumeva uobičajene svakodnevne aktivnosti: buđenje, doručak, realizacija prepodnevni aktivnosti (obilazak vodopada "Crkvine" , spomenik " Kosi" podignud u čast manifestacije Kosidba na Rajcu). Ručak. Posle ručka polazak za Beograd. Dolazak u Beograd oko 18 h. Kraj Programa.

ARANŽMAN OBUHVATA : autobuski prevoz prema programu , sa audio video opremom i klimom, ručak (supa, meso sa prilogom-krompir, sezonska salata, hleb i kolač) – klasično posluženje, 1 gratis za nastavnika po odeljenju, 1 gratis za učenika (na 15 plativih šesnaesti učenik gratis), osiguranje učenika od posledica nesrećnog slučaja za vreme realizacije putovanja , usluge animatora-rekreatora, kompletnu organizaciju i sprovođenje svih predviđenih sadržaja, troškovi vodiča-pratioca predstavnika agencije tokom putovanja, troškovi organizacije aranžmana.

CENA: po učeniku=6.990,00 RSD (od I-Ivrzreda), odnosno =7.500,00 RSD (od V do VIII razreda)

Način plaćanja: Gotovinsko plaćanje: 2.000,00 dinara prilikom prijave, ostatak 5 dana pre polaska na putovanje; **Preko računau :** uz profakturu zdatu od strane Mivex-a DOO na ukupan iznos; **Kredit:** Mivex DOO. izdaje profakturu klijentuna na celokupan iznos aranžmana, na osnovu koje se odobrava kredit banke gde klijent ima tekući račun.

Napomene: U slučaju odustanka od putovanja agencija zadržava iznos od 1.500,00 dinara na ime administrativnih troškova, a ostatak do uplaćenog iznosa se refundira u skladu sa važećim Oštım uslovima putovanja "Mivex"-a DOO. Rok za prijavljivanje je 20 dana pred polazak na putovanje ili do popune mesta. Agencija zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena restorana. Agencija zadržava pravo izmene u redosledu pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 10 dana pre puta. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije.U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnikaagencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: fakultativne i individualne troškove, i sve ostalo što programom nije predviđeno.

Kontakt telefon za informacije: 011 398 21 12, 065.4216.017, 065.4216.022, 065.4216.025 ili na E-mail: mivex.vesna@gmail.com

Prijave i rezervacije kod nastavnika pratioca grupe

